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Ιστορική ονοματοδοσία αίθουσας από τον 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου στο 3ο Γυμνάσιο 
Αργοστολίου
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στην Κεφαλονιά βρίσκεται από χθες ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου 
κ.κ. Γεώργιος, καλεσμένος της Ιεράς Μητρόπολης Κεφαλληνίας. 
Στο πλευρό του βρίσκεται ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κεφαλληνίας κ. Δημήτριος, ο οποίος συνοδεύει τον 
Μακαριώτατο καθ’ όλη τη διάρκεια της επίσκεψής του στο 
νησί, ενισχύοντας το πνεύμα συνεργασίας και φιλίας μεταξύ 
των δύο Εκκλησιών.

Σήμερα το πρωί πραγματοποιήθηκε, στο 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου, η επίσημη 
ονοματοδοσία μίας από τις αίθουσες του σχολείου από «Ρόκκος Χοϊδάς» σε «
Ευαγόρας Παλληκαρίδης», αποδίδοντας φόρο τιμής στον Κύπριο ήρωα και 
σύμβολο ελευθερίας. Η πρωτοβουλία αυτή, που φέρει την αιγίδα της Διεύθυνσης 
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Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλληνίας και του Δήμου Αργοστολίου, 
αντικατοπτρίζει τη βαθιά εκτίμηση για τις αξίες της θυσίας και της αγάπης για 
την πατρίδα.

Στις εορταστικές εκδηλώσεις έδωσαν το παρών ο Αντιπεριφερειάρχης Κεφαλονιάς 
και Ιθάκης κ. Σωτήρης Κουρής, ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
κ. Μιλτιάδης Μελισσάς, ο Διευθυντής του 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου κ. 
Φώτης Λευκαδίτης, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Ιωάννης Τζωρτζάτος, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Κεφαλονιάς Ταξίαρχος κ. Ιωάννης Μπούμης , 
εκπρόσωποι της Κυπριακής κοινότητας στην Κεφαλονιά, ο υπεύθυνος πολιτισμού 
του Δήμου κ. Βίκτωρ Ρουχωτάς, η Πρόεδρος της Δ.Κ. Μεσσοβουνίων κα 
Χάϊδω Νικολετάτου κ.α.



Το απόγευμα, στις 6 μ.μ., στο Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος» θα λάβει χώρα 
μια μουσικοποιητική εκδήλωση αφιερωμένη στη ζωή και την αντιστασιακή δράση 
του Ευαγόρα Παλληκαρίδη. Μετά από σύντομους χαιρετισμούς από τον 
Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Γεώργιο, τον Μητροπολίτη Κεφαλληνίας και άλλους επίσημους 
προσκεκλημένους, θα ακολουθήσει καλλιτεχνικό δρώμενο, το οποίο θα αναδείξει 
τις αξίες του ηρωισμού και της αυτοθυσίας που πρεσβεύει ο Παλληκαρίδης.

Η ονοματοδοσία και οι παράλληλες εκδηλώσεις αποτελούν έκφραση των
διαχρονικών δεσμών αδελφοσύνης και πνευματικής ενότητας μεταξύ 
Κεφαλονιάς και Κύπρου,



προσφέροντας έμπνευση στις νέες γενιές να διατηρήσουν ζωντανή τη μνήμη και 
τα ιδανικά του Ευαγόρα Παλληκαρίδη.
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